

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

6 - ОКТ 1954

Саратов

Газета №

ТЕАТРАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

К 40-летию Великого Октября Саратовский драматический театр имени Карла Маркса готовит к постановке пьесу Л. Славина «Интервенция». Эта пьеса отражает одну из славных страниц истории борьбы советского народа с интервентами и внутренней контрреволюцией, за становление первого в мире Советского государства.

В ведущих ролях спектакля заняты народные артисты РСФСР С. И. Брежеский, П. А. Картанов, А. А. Колобаев, Г. И. Сальников, заслуженные артисты РСФСР А. Г. Василевский, В. А. Мартен, В. К. Соболева, В. С. Спелов и Л. В. Шутова.

Возобновлена деятельность Клуба выходного дня работников искусств Саратова. В предпраздничные дни состоятся встречи театральных работников с ветера-

нами Великой Октябрьской социалистической революции.

\* \* \*

18 октября в Центральном доме актера в Москве состоится вечер, посвященный создателю Советского государства В. И. Ленину. На этом вечере выступят артисты Саратовского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. Они покажут монтаж из спектакля «Семья» И. Попова. В нем примут участие артисты театра: А. С. Быстрыков (Володя Ульянов), В. П. Ермолов (Горский, учитель гимназии), Н. А. Михеев (Огородников, чуваши), П. Д. Ткачев (Черненко, учитель гимназии), Г. М. Хлебникова (Мария Александровна Ульянова).

Вечер организуется Главным управлением по делам искусств Министерства культуры РСФСР и Всероссийским театральным обществом.